
SEZIONE 1 SEZIONE 2 SEZIONE 3 SEZIONE 4 SEZIONE 5 SEZIONE 6 SEZIONE 7 SEZIONE 8

ISCRITTI Maschi 298 ISCRITTI Maschi 329 ISCRITTI Maschi 365 ISCRITTI Maschi 409 ISCRITTI Maschi 524 ISCRITTI Maschi 337 ISCRITTI Maschi 402 ISCRITTI Maschi 339

ISCRITTI Femmine 307 ISCRITTI Femmine 393 ISCRITTI Femmine 416 ISCRITTI Femmine 430 ISCRITTI Femmine 536 ISCRITTI Femmine 385 ISCRITTI Femmine 421 ISCRITTI Femmine 385

TOTALE Iscritti 605 TOTALE Iscritti 722 TOTALE Iscritti 781 TOTALE Iscritti 839 TOTALE Iscritti 1060 TOTALE Iscritti 722 TOTALE Iscritti 823 TOTALE Iscritti 724

VOTANTI Maschi 207 VOTANTI Maschi 241 VOTANTI Maschi 283 VOTANTI Maschi 290 VOTANTI Maschi 395 VOTANTI Maschi 255 VOTANTI Maschi 296 VOTANTI Maschi 235

VOTANTI Femmine 200 VOTANTI Femmine 261 VOTANTI Femmine 300 VOTANTI Femmine 287 VOTANTI Femmine 367 VOTANTI Femmine 273 VOTANTI Femmine 294 VOTANTI Femmine 245

TOTALE Votanti 407 TOTALE Votanti 502 TOTALE Votanti 583 TOTALE Votanti 577 TOTALE Votanti 762 TOTALE Votanti 528 TOTALE Votanti 590 TOTALE Votanti 480

% Votanti su Iscritti 67,27 % Votanti su Iscritti 69,53 % Votanti su Iscritti 74,65 % Votanti su Iscritti 68,77 % Votanti su Iscritti 71,89 % Votanti su Iscritti 73,13 % Votanti su Iscritti 71,69 % Votanti su Iscritti 66,30

SCHEDE Bianche 3 SCHEDE Bianche 0 SCHEDE Bianche 1 SCHEDE Bianche 0 SCHEDE Bianche 1 SCHEDE Bianche 1 SCHEDE Bianche 4 SCHEDE Bianche 2

SCHEDE Nulle 4 SCHEDE Nulle 3 SCHEDE Nulle 6 SCHEDE Nulle 4 SCHEDE Nulle 7 SCHEDE Nulle 5 SCHEDE Nulle 7 SCHEDE Nulle 2

SCHEDE Contestate 0 SCHEDE Contestate 0 SCHEDE Contestate 0 SCHEDE Contestate 0 SCHEDE Contestate 0 SCHEDE Contestate 0 SCHEDE Contestate 0 SCHEDE Contestate 0

VOTI VALIDI 400 VOTI VALIDI 499 VOTI VALIDI 576 VOTI VALIDI 573 VOTI VALIDI 754 VOTI VALIDI 522 VOTI VALIDI 579 VOTI VALIDI 476

% Voti Validi su Votanti 98,28 % Voti Validi su Votanti 99,40 % Voti Validi su Votanti 98,80 % Voti Validi su Votanti 99,31 % Voti Validi su Votanti 98,95 % Voti Validi su Votanti 98,86 % Voti Validi su Votanti 98,14 % Voti Validi su Votanti 99,17

S I 127 S I 221 S I 203 S I 202 S I 299 S I 199 S I 206 S I 141

NO 273 NO 278 NO 373 NO 371 NO 455 NO 323 NO 373 NO 335

% SI su Votanti 31,20 % SI su Votanti 44,02 % SI su Votanti 34,82 % SI su Votanti 35,01 % SI su Votanti 39,24 % SI su Votanti 37,69 % SI su Votanti 34,92 % SI su Votanti 29,38

% NO su Votanti 67,08 % NO su Votanti 55,38 % NO su Votanti 63,98 % NO su Votanti 64,30 % NO su Votanti 59,71 % NO su Votanti 61,17 % NO su Votanti 63,22 % NO su Votanti 69,79

% SI su Voti Validi 31,75 % SI su Voti Validi 44,29 % SI su Voti Validi 35,24 % SI su Voti Validi 35,25 % SI su Voti Validi 39,66 % SI su Voti Validi 38,12 % SI su Voti Validi 35,58 % SI su Voti Validi 29,62

% NO su Voti Validi 68,25 % NO su Voti Validi 55,71 % NO su Voti Validi 64,76 % NO su Voti Validi 64,75 % NO su Voti Validi 60,34 % NO su Voti Validi 61,88 % NO su Voti Validi 64,42 % NO su Voti Validi 70,38

SEZIONE 9 SEZIONE 10 SEZIONE 11 SEZIONE 12 SEZIONE 13 SEZIONE 14 TOTALE SEZIONI

ISCRITTI Maschi 302 ISCRITTI Maschi 268 ISCRITTI Maschi 353 ISCRITTI Maschi 337 ISCRITTI Maschi 248 ISCRITTI Maschi 428 ISCRITTI Maschi 4939

ISCRITTI Femmine 369 ISCRITTI Femmine 296 ISCRITTI Femmine 337 ISCRITTI Femmine 356 ISCRITTI Femmine 260 ISCRITTI Femmine 419 ISCRITTI Femmine 5310

TOTALE Iscritti 671 TOTALE Iscritti 564 TOTALE Iscritti 690 TOTALE Iscritti 693 TOTALE Iscritti 508 TOTALE Iscritti 847 TOTALE Iscritti 10249

VOTANTI Maschi 227 VOTANTI Maschi 193 VOTANTI Maschi 246 VOTANTI Maschi 231 VOTANTI Maschi 183 VOTANTI Maschi 316 VOTANTI Maschi 3598

VOTANTI Femmine 242 VOTANTI Femmine 215 VOTANTI Femmine 209 VOTANTI Femmine 237 VOTANTI Femmine 188 VOTANTI Femmine 304 VOTANTI Femmine 3622

TOTALE Votanti 469 TOTALE Votanti 408 TOTALE Votanti 455 TOTALE Votanti 468 TOTALE Votanti 371 TOTALE Votanti 620 TOTALE Votanti 7220

% Votanti su Iscritti 69,90 % Votanti su Iscritti 72,34 % Votanti su Iscritti 65,94 % Votanti su Iscritti 67,53 % Votanti su Iscritti 73,03 % Votanti su Iscritti 73,20 % Votanti su Iscritti 70,45

SCHEDE Bianche 1 SCHEDE Bianche 1 SCHEDE Bianche 1 SCHEDE Bianche 4 SCHEDE Bianche 1 SCHEDE Bianche 6 SCHEDE Bianche 26

SCHEDE Nulle 3 SCHEDE Nulle 7 SCHEDE Nulle 6 SCHEDE Nulle 1 SCHEDE Nulle 1 SCHEDE Nulle 8 SCHEDE Nulle 64

SCHEDE Contestate 0 SCHEDE Contestate 0 SCHEDE Contestate 0 SCHEDE Contestate 0 SCHEDE Contestate 0 SCHEDE Contestate 0 SCHEDE Contestate 0

VOTI VALIDI 465 VOTI VALIDI 400 VOTI VALIDI 448 VOTI VALIDI 463 VOTI VALIDI 369 VOTI VALIDI 606 VOTI VALIDI 7130

% Voti Validi su Votanti 99,15 % Voti Validi su Votanti 98,04 % Voti Validi su Votanti 98,46 % Voti Validi su Votanti 98,93 % Voti Validi su Votanti 99,46 % Voti Validi su Votanti 97,74 % Voti Validi su Votanti 98,75

S I 217 S I 158 S I 150 S I 206 S I 166 S I 194 S I 2689

NO 248 NO 242 NO 298 NO 257 NO 203 NO 412 NO 4441

% SI su Votanti 46,27 % SI su Votanti 38,73 % SI su Votanti 32,97 % SI su Votanti 44,02 % SI su Votanti 44,74 % SI su Votanti 31,29 % SI su Votanti 37,24

% NO su Votanti 52,88 % NO su Votanti 59,31 % NO su Votanti 65,49 % NO su Votanti 54,91 % NO su Votanti 54,72 % NO su Votanti 66,45 % NO su Votanti 61,51

% SI su Voti Validi 46,67 % SI su Voti Validi 39,50 % SI su Voti Validi 33,48 % SI su Voti Validi 44,49 % SI su Voti Validi 44,99 % SI su Voti Validi 32,01 % SI su Voti Validi 37,71

% NO su Voti Validi 53,33 % NO su Voti Validi 60,50 % NO su Voti Validi 66,52 % NO su Voti Validi 55,51 % NO su Voti Validi 55,01 % NO su Voti Validi 67,99 % NO su Voti Validi 62,29

CITTA' DI CAIRO MONTENOTTE

referendum costituzionale del 4 dicembre 2016
“Disposizioni per il superamento del bicameralismo paritario, la riduzione del numero dei parlamentari, il

contenimento dei costi di funzionamento delle istituzioni, la soppressione del Cnel e la revisione del titolo V della
parte II della Costituzione”

7130


